Типовые решения по применению газоаналитических приборов BELT.
                    Частный сектор
Контроль загазованности в частном жилом доме – очень важная задача, с которой прекрасно справляются сигнализаторы BELT. Для частного сектора хорошо использовать связку, которая состоит из сигнализаторов B10-DM01  и B10-DM03G серии Domino. Вместо B10-DM01 можно использовать приборы B10-SC01 серии Scacco. Вместе с нормально открытым клапаном BEV-420RM(430RM,440RM) эта связка обеспечивает  надежную защиту частного дома от утечек природного газа и образованию повышенной концентрации оксида углерода. Использование нормально открытого клапана обеспечивает подачу газа потребителям при отсутствии напряжения в сети, что не маловажно в отопительный период. 
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                         Поквартирное отопление
Для контроля утечки природного газа при поквартирном отоплении прекрасно подходит сигнализатор B10-SC01 серии Scacco. При небольшой стоимости прибор очень простой в подключении и надежный в эксплуатации. С сигнализатором можно использовать как нормально открытые, так и нормально закрытые клапаны. Идеальное соотношение цены и качества делает этот прибор незаменимым в многоквартирных жилых домах. 
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      Котельные малой и средней мощности
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Широкое применение нашли сигнализаторы BELT  и в промышленности. В котельных малой и средней мощности для контроля уровня загазованности хорошо зарекомендовали себя блоки управления UNIKA(B20-UN2A). Прибор монтируется на DIN рейку, что позволяет устанавливать его непосредственно в шкафы управления. К сигнализатору подключаются выносные датчики со сменным сенсором и степенью защиты IP55. Такое решение позволяет значительно снизить затраты на техническое обслуживание системы. 
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               Котельные большой мощности
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В производственных котельных большой мощности целесообразно применять блоки управления MODULA4. Приборы имеют шесть программируемых релейных выходов, позволяющие управлять различными вспомогательными устройствами (вентиляция, внешняя звуковая и световая сигнализация и т.д.). Также блоки управления MODULA4 оснащены жидкокристаллическим матричным дисплеем, на котором отображаются текущие значения уровня загазованности. 
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Паркинг
     На фоне роста автомобильной промышленности все более остро встает вопрос парковки автомобилей. А контроль над содержанием оксида углерода на парковках возьмут на себя выносные датчики B20-WPD24BR/C3. Приборы оснащены световой и звуковой сигнализацией, съемным электрохимическим сенсором.   Также датчики имеют аналоговый выходной сигнал 4-12-20 мА (3-х. проводная схема) и  дискретный выходной сигнал (оптические реле), что позволяет применять их практически с любыми приборами охранной и пожа рной сигнализации. 
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 Для крупных паркингов отлично подойдет связка из блока управления MODULA40 и цифровых (шлейфовых) датчиков оксида углерода B30-WPDS/CA3. Благодаря адресной системе, датчики подключаются к блоку управления параллельно, одним шлейфом. Это позволяет существенно снизить затраты на подключение  и значительно ускоряет монтаж системы. К одному блоку управления подключаются до тридцати двух цифровых датчиков. Также блоки управления MODULA40 оснащены жидкокристаллическим матричным дисплеем, на котором отображаются текущие значения уровня загазованности и состояние каждого датчика.
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Производственные предприятия
Важным критерием безопасности на любом предприятии является постоянный контроль концентрации токсичных и взрывоопасных веществ.  Блок управления MODULA40 отлично справляется с этой задачей. Возможность подключения к прибору как аналоговых так и цифровых(шлейфовых) датчиков позволяет проектировать гибкие и надежные системы контроля загазованности. На больших производственных площадках целесообразно использовать цифровые датчики. В служебных и подсобных помещениях монтируются аналоговые датчики. Данная гибридная схема позволяет значительно сократить сроки и стоимость монтажа. А наличие жидкокристаллического матричного дисплея, на котором отображаются текущие значения уровня загазованности и состояние каждого датчика, упрощает обслуживание и ремонт всей системы.
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